



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
CAMPUS PROFESSOR FRANCISCO GONÇALVES QUILES – CACOAL

**Retificação de 03 de setembro de 2015, do EDITAL Nº 001, DE 24 DE JULHO DE 2015.
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A **Diretora** do Campus Professor Francisco Gonçalves Quiles – UNIR Cacoal –, no uso de suas atribuições, por meio deste **retifica em parte o subitem 4.7 do Edital nº 001 de 24 de julho de 2015**, que dispõe sobre o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto do referido Campus, publicado no DOU Nº 146 , seção 03, páginas 35-36, de 03 de agosto de 2015, conforme segue:

Onde-se lê: 4.7 (...) média final igual ou superior a 70 (setenta e cinco) pontos, (...)

Leia-se: 4.7 (...) média final igual ou superior a 60 (sessenta) pontos, (...)

Cacoal - RO, de 03 de setembro de 2015.

Prof^ª. Dr^ª. Eleonice de Fátima Dal Magro
Diretora - Portaria 017/GR/2015